

电线杆折断砸了路边私家车

事发灵山大街施工路段,附近还存在类似隐患

本报泰安9月16日讯(见习记者 朱德明) 13日一早,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,在灵山大街与006乡道泰山华侨城路北,被风刮倒的电线杆把停在路旁的私家车车顶砸出一个坑。

“今天一早5点50分左右,我从店里目睹了这一切,还吓了一跳。”13日,事发现场路旁的一位商铺老板说,前几天看到电线杆有倾斜、不稳的现象,但因为没找到电线杆的“主人”,只能干看着。没有想到13日,电线杆就倒了,还把车给砸了。

在现场附近灵山大街正在道路施工,市民和车辆通行都放慢了速度,王女士车被砸的地方在马路靠北的商铺门口。歪倒的电线杆有两根,底部已经



完全断裂,电线、铁丝裸露在外面,附近约200米内电缆交错垂落在地上或悬在半空。一根电线杆正好砸到王女士车顶,车顶位置凹陷进后排座位处一部分,车身也有多处刮擦。

据附近沿街商铺老板描述,因为修路,路北往西的电线杆都被施工方剪断了,正好剪断到歪倒的这根电线

杆这里,与往东的电线杆两边没有了拉力固定,风再一刮,出现了这个情况。在事发现场,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者沿灵山大街往西往东走发现,路北的电线杆上并没有注明归属单位,但个别电线杆同样存在裂痕、倾斜、线路低垂等安全隐患。

“今天一大早旁边商铺给打电话才知道自己车被砸了。”王女士说,每天来来往往在附近商铺买早餐吃饭、聚餐、理发的市民人流量挺大,虽然车被砸了很无奈,但万幸的是没有砸到人。

随后,施工方中交第四公路工程局有限公司工作人员来到现场,看了看王女士车辆受损情况后表示,“因为涉及其他单位,建议车主可以报警,该他们的责任他们会负责。”

涤河东路这几个坑 路过市民要小心了



本报泰安9月16日讯(见习记者 朱德明) 近日,壹粉“津者”向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,涤河东路华侨大厦西侧,路面有几个大坑,汽车经过没处躲,电动车、自行车路过更是危险,好几个月都没人修。

16日上午,在华侨大厦西侧的涤河东路,路面大大小小的坑大概有十几个,坑呈不规则形状,有大有小、深度有深有浅,周围的一些小石头散落在坑中,其中壹粉“津者”反映的几个面积较大的坑,就在市民开车和骑电动车、自行车路过的必经之路。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到,来来往往的行人和车辆络绎不绝,但由于道路并不宽敞,每次仅能容纳下一辆汽车通行,几个较深的坑里已经被填进砖头。

“有一次晚上骑电动车路过,没注意就被颠了一下,还好车速不快,不然就摔倒了。”市民王先生说,为了老百姓出行安全和顺畅,呼吁有关部门抓紧修一修。

宝盛大酒店东门两车发生碰撞

一车车尾凹陷,右后轱辘也撞歪了

本报泰安9月16日讯(见习记者 郭健) 15日,泰山区迎胜路附近的宝盛大酒店东门附近发生两车碰撞事故,一辆黑色轿车的右后轮胎被撞歪,所幸无人员伤亡。

15日下午5点30左右,在迎胜路泰山宝盛大酒店东门,发生两车碰撞事故。据了解,灰色小轿车在主路上由北向南行驶,黑色轿车从对向车道由南向北行驶,在道路路口拐弯。由于双方车速较快,导致两车发生碰撞。两车安全气囊均打开,灰色轿车发动机盖

已翘起,车右前方被撞坏,地上淌有大面积机油。黑车右后方车尾被撞凹陷,轱辘被撞歪,现场无人员伤亡。

“我正常行驶着,都没反应过来就碰上了,吓我一大跳。”灰色轿车上的女驾驶员说。

目前,事故的具体原因正在进一步调查。

灰色轿车发动机端翘起,机油洒了一地。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 见习记者 郭健 摄

